
Ata da 24a Sessão Ordinária da 17a Legislatura da Câmara Municipal de 
Barra do Garças- MT. 

Aos 19(dezenove) dias do mês de agosto de 2013 (dois mil e treze), às 20:00 
horas, em sede própria, reuniram-se os Vereadores, a Vereadora desta Casa de Leis 
para mais uma Sessão Ordinária, sob a responsabilidade do Vereador Miguel 
Moreira da Silva - Presidente eleito, secretariado pelo também Vereador Odorico 
Ferreira Cardoso Neto - 1 o Secretário da Mesa. Observadas as exigências , 
regimentais, momento em que o Sr. Presidente pronunciou a seguinte frase: - Sob I 
a proteção de Deus e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os trabalhos. 
Após a execução de um trecho Bíblico e do Hino de Barra do Garças, mostrando 
imagens da cidade, o Sr. Presidente cumprimentou a todos, agradece a presença de 
todos e também a presença do Cacique Mariano da Aldeia Tatu, agradece a 
presença de todos os profissionais da educação, saúde que aqui se encontram, e 
passa a palavra ao Vereador Odorico Ferreira Cardoso Neto, cumprimenta todos 
presentes, agradece a presença do grupo Abadá - e inicia leitura das 
correspondências recebidas e expedidas.Iniciou-se lendo as correspondências 
expedidas: oficio n° 197 à 198/2013. Correspondência Recebida: convite da 

' Prefeitura Municipal de Barra do Garças para inauguração do CEMI Esmerada 
Gomes de Carvalho; convite da Assembléia Legislativa para Audiência Pública 
referente a cursos da UNE MA T; ofício n° 029/2013 - Prefeitura municipal de 
Barra do Garças; oficio n° 029/2013 -procuradoria Jurídica/Prefeitura Municipal 
de Barra do Garças; oficio n° 100/SMT/2013; ofício n° 2088/SIST/20 13; 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - n° CMI 1988818 e CMI98819/2013; Encontro 
Nacional de Legislativos Municipais - Canela/RS; convite Florybal - Chocolate! 
Caseiros. Plenário Emprestado: ofício n° 56 - GDI/IFMT/20 13. Telegramas d 
MINISTÉRIO DA SAÚDE: n° 019819/MS/SE/FNS; n° 014803/MS/SE/FNS; n° 
004371/MS/SE/FNS. Correspondências Recebidas da prefeitura Municipal: 
Lei Complementar no 152 de 16 de agosto de 2013, Projeto de Lei 
Complementar n° 006/2013, de autoria do Poder Executivo Municipal "altera aLe~ 
Complementar n° 83 de 27 de dezembro de 2004 que reestrutura o Regime 
próprio de Previdência Social do Município de Barra do Garças e dá outras 
providências". Lei no 3408 de 16 de agosto de 2013, Projeto de Lei n° 054/2013, 
de autoria do Poder Executivo Municipal " dispõe sobre o repasse de recursos 
financeiros à entidade que menciona". Lei n° 3409 de 16 de agosto de 2013, 
projeto de Lei n° 055/2013 de autoria do Poder Executivo Municipal " autoriza o 
repasse do valor que menciona e dá outras providências". Projeto de Lei n° 3410 
de 16 de agosto de 2013, Projeto de Lei n° 056/2013 , de autoria do Poder 
Executivo Municipal "que autoriza a doação do imóvel que menciona a Silva e 
Bento LTDA-ME". Lei n° 3411 de 16 de agosto de 2013 , Projeto de Lei n° 
063/2013 , çle autoria do Poder Executivo Municipal " dispõe sobre as verbas 

'zatórias nos termos do artigo 37 , § 11 da Constituição Federal 

dências". Cartas Ex11:;s: ao Sr. Paulo Au~ousa 
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enviado pelo Vereador Weliton Andrade da Silva; Ao Sr. Miguel Moreira da Silva 
enviado pelo Sr. Valdo Cunha Pereira; Ao Exmo Sr. Pedro Satélite - enviado 
pelos Vereadores: Miguel Moreira da Silva e Valdemir Benedito Barbosa; Ao 
Exmo Sr. Roberto Dorner- enviado pelos Vereadores: Miguel Moreira da Silva e 
Valdemir Benedito Barbosa; Ao Exmo Sr. Roberto Ângelo de Farias enviado pela 
Vereadora Maria José de Carvalho; Ao Ilmo Sr. Cel. Eddie Metello enviado pelo 
Presidente/Vereador Miguel Moreira da Silva; Ao Sr. Edsinomar Maciel 
Gonçalves enviado pelo Vereador José Maria Alves Filho. Em seguida o 
Presidente iniciou a Ordem do Dia e passou a palavra ao 1 o Secretário para leitura 
de Projetos do Poder Executivo, Legislativo. Projeto de Lei d? Poder 
Executivo:Projeto de Lei n° 067/2013, de 19 de agosto de 2013 , de autoria do 
Poder Executivo Municipal "autoriza a doação do lote que menciona a empresa 
que menciona A. Sandro de Azevedo e CIA LTDA". Encaminhado as Comissões: 
de Constituição, Justiça e Redação e; de Economia e Finanças. Projeto de Lei n° 
066/2013 de 19 de agosto de 2013, de autoria do Poder Executivo Municipal " 
dispõe sobre o repasse de recursos financeiros à entidade que menciona -
Associação Rondonopolitana de Apoio e Desenvolvimento da Arte Capoeira -
ARADAC". Encaminhado as Comissões: de Constituição, Justiça e Redação e; de 
Economia e Finanças. Projeto de Lei Legislativo: Projeto de Resolução n° 
010/2013, de 14 de agosto de 2013, autoria do Vereador Paulo César Raye Aguiar 
I 

"outorga título de cidadão barra-garcense Dr. Péricles Boechat de Oliveira". 
Encaminhado à Comissão de Constituição, justiça e Redação. Projeto de Lei no 
03112013, de 08 de agosto de 2013 ,autoria do Vereadores: Celson José da Silva 
Sousa e Valdei Guimarães Leite "autoriza a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente a manejar material oriundo da retirada de árvores na forma qu 
estabelece e dá outras providências". Encaminhado à Comissão de Constituição 
Justiça e Redação. Projeto de Lei n° 032/2013, de 19 de agosto de 2013, autoria 
do Vereador Odorico Ferreira Cardoso Neto "cria a Semana Municipal d 
~Valorização dos profissionais da Educação no Município de Barra do Garças} 

ncaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Projeto de Lei o 

33/2013, de 19 de agosto de 2013, Autoria do Vereador Odorico Ferrei 
ardoso Neto "dispõe sobre a política de prevenção w compensação de emissõe 
e dióxido de carbono(C02) e demais gases veiculares de efeito estufa e dá outras 
rovidências" . Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
erminada a leitura dos projetos apresentados na sessão de hoje passa-se a 

votação dos projetos de lei da sessão anterior, quais sejam: Projeto de Lei n° 
030/2013, de 07 de agosto de 2013, de autoria do Vereador Reinaldo silva Correia 
" estabelece normas de atendimento ao público pelas Casas Lotéricas de Barra do 
Garças-MT". Em votação o parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação que recebe aprovação unânime. No mérito do projeto com a palavrão 
Vereador Rei a do que após cumprimentos, e fala sobre a globalização ocorrida no 
mundo e que o e as Casas lotéricas servem além de, se fazer uma fezinha , pagar 
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nenhum tipo de bem estar ou conforto ao seus clientes, não há nenhum tipo de 
comodidade, inclusive quando há chuva as pessoas ficam em pé e sob a chuva pois 
o espaço das mesmas é pequeno, as filas são intermináveis por isso a razão do 
presente projeto e se o mesmo for sancionado que as Casas lotéricas em 
90(noventa) dias apresentarão um espaço com acomodação adequada para as 
pessoas que ali aguardam para serem atendidas, isso é o mínimo de dignidade que 
está sendo pedido, pede o voto favorável de seus colegas, tem certeza que o mesmo 
vem de encontro ao anseio da população. Posto em votação recebe a aprovação 
unânime. Projeto de Lei D

0 065/2013 de 09 de agosto de 2013, de autoria do 
Poder Executivo "autoriza a abertura de procedimento licitatório para a exploração 
comercial, por concessão dos serviços públicos que menciona". Posto em votação 
os pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação; à 
Comissão de Economia e Finanças e recebem aprovação por unanimidade. 
Presidente Miguel pede que a Sra. Rute organize uma Comissão para que amanhã 
dia 20/08, ás 9:00 estejam nesta Casa de leis para que haja uma discussão com os 
profissionais da educação(aplausos). Dando continuidade aos trabalhos desta Casa 
de Leis no mérito do projeto o Vereador Odorico cumprimenta a todos e fala sobre 
a abertura de licitação para exploração comercial de abastecimento de aeronaves 

"no Aeroporto de Barra do Garças , feito com recursos federais tendo em vista a 
ização da Copa do Mundo, existe a possibilidade de recurso no valor de três 

milhões de reais- Governo Federal - que dariam conta de reformar os muros que 
· · o aeroporto e para algumas refonnas de pista , lembra que a 

municipalidade não teria condições de arcar com recursos dessa monta, mostra o 
esforço de ter esse aeroporto funcionando com linhas aéreas diárias , lembra que a 
pista de nosso aeroporto e quase do tamanho da pista do aeroporto de Várzea 
Grande, as condições que temos são as melhores possíveis o problema são os 
recursos para garantir uma linha diária ou outras linhas diárias para atender as 
demandas, espera que essa licitação seja um passo fundamental para que segara 
o aeroporto funcionando devidamente com linhas diárias e atendendo BaiTa~o 

, agradece e encerra sua fala. Com a palavra o presidente Miguel que ala 
essa ampliação do aeroporto da cidade, lembra que Barra do Garças foi 

colhida como 2a opção da Copa e quem ganha é nossa cidade lembra que hav rá 
liação da pista, a reforma do hall , será feita reformas das praças que 

istem e haverá construção também á margem direita da entrada do aeroporto isso 
feito com recursos do BNDES, viabilizando assim nossa cidade no sentido de 

slocamento com maior rapidez. Posto em votação o projeto que recebe 
aprovação unânime. Dando continuidade a votação do Veto, mas há manifestação 
da platéia e o Presidente Miguel suspende a votação do mesmo e lembra que no 
início da greve dos profissionais da saúde que os Vereadores desta Casa de Leis 
recebeu a comissão da saúde, que os representantes desta Casa de Leis esteve na 
Prefeitura onde foram feitas cinco reuniões que está sendo feito tudo no sentido de 
auxiliar os pt~sionais da categoria, que conforme a Administração anterior 

izou as açi 
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lara encerrados os trabalhos desta Casa de Leis, devido as 
~ ' s da platéia inviabilizando os trabalhos, cuja Ata, se aprovada, 
inatura de quem de direito. 

q aL2uO-·. 

~ 

LQf . 
v----- ~4 


